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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Настоящие Правила внутреннего распорядка Дачного потребительского кооператива «Победа Октября» (далее по тексту - Правила) разработаны в соответствии с Федеральным законом от 15 апреля 1998 г. № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» и Уставом Дачного потребительского кооператива «Победа Октября» (далее по тексту - Кооператив) в целях наиболее эффективного использования дачных (садовых) земельных участков на территории Кооператива, земель общего пользования и иного общего имущества Кооператива, а также в целях обеспечения комфортного проживания и полноценного отдыха на территории Кооператива и сведения к минимуму вероятности конфликтов между правообладателями земельных участков. 

1.2.
Положения настоящих Правил об обязательствах членов Кооператива в равной степени распространяются и на иных лиц, постоянно или временно пребывающих на территории Кооператива, в том числе: 

1.2.1.
лиц, ведущих дачное хозяйство (садоводство) в индивидуальном порядке; 

1.2.2.
членов семей и иных лиц, совместно проживающих с членами Кооператива или лицами, ведущими дачное хозяйство (садоводство) в индивидуальном порядке; 

1.2.3.
временно проживающих на территории Кооператива лиц, в том числе арендаторов (нанимателей) земельных участков и жилых строений; 

1.2.4.
доверенных лиц, наемных работников и гостей членов Кооператива или лиц, ведущих дачное хозяйство (садоводство) в индивидуальном порядке;

1.2.5.
посетителей (почтальоны, рекламные работники, распространители продукции, пр.)

1.2.6.    а также на:

-  граждан, не вступивших в Кооператив,

- граждан, членство которых в Кооперативе прекращено (добровольно вышедшие из Кооператива или исключенные из него), 

- граждан, получивших в собственность земельные участки на территории Кооператива, если такие  граждане не  вступили в Кооператив 

-  граждан, подавших в правление Кооператива заявление на вступление в члены Кооператива, до момента принятия их в члены Кооператива общим собранием членов Кооператива, ведут дачное хозяйство (садоводство) в индивидуальном порядке, 

- граждан,  владеющих на праве собственности  или  ином  предусмотренном законом праве земельными  участками,  назначением  которых является  индивидуальное  жилищное строительство (ИЖС) 

(далее по тексту – иные лица). 

1.3.
Все члены Кооператива и иные лица обязаны соблюдать настоящие Правила. 

При этом члены Кооператива и лица, ведущие дачное хозяйство (садоводство) в индивидуальном порядке, в полном объеме несут ответственность за действия (бездействие) лиц, указанных в пп.1.2.2, 1.2.4 настоящих Правил в случае, если не докажут, что предприняли исчерпывающие при данных обстоятельствах меры к предотвращению такого действия (бездействия) и его негативных последствий.

В случае уклонения от ответственности за нарушение настоящих Правил и от возмещения причиненного ущерба лицом, указанным в пп.1.2.3 настоящих Правил, ответственность за действия (бездействие) такого лица в полном объеме несет собственник, предоставивший в наем, аренду или пользование земельный участок и/или жилое строение.

1.4.
В особо оговоренных настоящими Правилами случаях Кооператив вправе выдавать временные разрешения на какие-либо действия или производство работ, выходящих за рамки Правил, если выдача таких разрешений не противоречит интересам Кооператива и его членов.

1.5. Взаимоотношения между членами Кооператива, их семьями и иными лицами должны строиться на принципах вежливости, культурного общения и взаимопомощи.

1.6.
Претензионный порядок рассмотрения споров между членами Кооператива, между членами Кооператива и иными лицами, а также споров с членами выборных органов Кооператива является обязательным.

1.7.
На общей территории Кооператива действуют также правила поведения граждан в общественных местах, ответственность за нарушение которых установлена Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов государственной власти и местного управления Самарской области и г.Самары.

1.8.
Решение об изменении, дополнении, приостановлении или отмене действия настоящих Правил принимается общим собранием членов Кооператива в порядке, установленном Уставом Кооператива для принятия внутренних регламентов Кооператива.

2. ОГРАНИЧЕНИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ДОМОВЛАДЕНИЙ, СОБЛЮДЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА

2.1.
Члены Кооператива должны использовать жилые строения исключительно в целях проживания в соответствии с действующим законодательством и содержать свой земельный участок в состоянии, соответствующем экологическим и санитарно-гигиеническим нормам и правилам.

Ни один из членов Кооператива не вправе изменить назначение жилого или нежилого строения, принадлежащего ему на праве собственности, иначе как в соответствии с действующим законодательством.

2.2.
Правообладатель земельного участка, расположенного на территории Кооператива, обязан освоить его в течение 3 лет с момента приобретения права на него и осуществлять уход за ним. 

2.2.1.
В рамках настоящего Положения понятие «освоение земельного участка» включает минимально следующее:

-
устройство забора,

- 
регулярное удаление древесно-кустарниковой и сорной растительности;

- соблюдение порядка  на  прилегающей к  земельному  участку территории   от  внешней границы  забора  до  автомобильной дороги по ширине  участка.

В случае если участок не освоен в установленный срок, органы управления Кооператива вправе организовать комиссионное обследование участка, на которое приглашается его правообладатель. О результатах комиссионного обследования правообладатель участка должным образом извещается.

Если в ходе повторного комиссионного обследования, проводимого через 6 месяцев после первого, будет выявлено, что работы по освоению участка не начаты, или в ходе третьего обследования через 12 месяцев после первого комиссионного обследования будет выявлено, что на участке не выполнен указанный выше минимум работ по его освоению, Правление Кооператива вправе направить в органы местного самоуправления информацию о неиспользовании участка.

Установленные  комиссией  факты  фиксируются  актами обследования.

В случае если  надлежащим образом извещенный собственник   земельного  участка на  назначенное  комиссией  обследование  не  является, либо  в   правлении Кооператива  отсутствуют сведения  о  собственнике  земельного участка,  либо  о  его  месте жительства в  настоящее  время,  обследование  проводится  в  отсутствие  такого  гражданина, о  чем  делается соответствующая отметка  в  акте.

2.2.2.
В рамках настоящего Положения понятие «уход за земельным участком» включает минимально следующее:

-
поддержание участка в состоянии, обеспечивающем пожарную безопасность, в том числе регулярное выкашивание травы, не допускающее возможность распространения пожара;

-
содержание в исправном состоянии всех строений, сооружений и прочих объектов, находящихся на участке, в том числе временных;

-
регулярный вывоз всех видов бытовых отходов, крупногабаритного и строительного мусора;

-
утилизация пищевых отходов, хранение удобрений и пр., исключающее неудобство для соседей;

- содержание в надлежащем  санитарном и соответствующем противопожарном состоянии прилегающей к  земельному  участку территории   от  внешней границы  забора  до  автомобильной дороги по ширине  участка.

В случае если за участком не осуществляется минимальный уход органы управления Кооператива организуют комиссионное обследование участка, на которое приглашается его правообладатель. О результатах комиссионного обследования правообладатель участка должным образом извещается.

Если в ходе повторного комиссионного обследования, проводимого не ранее чем через 2 недели, но не позже чем через 1 месяц с даты первого обследования, будет выявлено, что предписанные правообладателю работы по уходу не произведены, Кооператив организует выполнение этих работ силами сторонних организаций. Затраты на эти работы правообладатель неухоженного участка должен компенсировать в течение 10 календарных дней с даты выставления ему Кооперативом платежного требования, если платежное требование не предусматривает иное.

2.3.
Члены Кооператива и  лица, указанные  в  п.1.2., должны защищать сад и огород от болезней и вредителей, не допуская заражения соседних садов.

2.4.
Член Кооператива и  лица, указанные  в  1.2, по участку которого проходят инженерные коммуникации Кооператива, обязан допускать к таким инженерным сетям обслуживающий персонал Кооператива, а в случае отказа оплачивает работы по выносу инженерных сетей за пределы своего участка.

2.5.
Члены Кооператива и  лица, указанные  в  п.1.2, имеющие домашнего животного, обязаны соблюдать условия его содержания. Запрещается бесконтрольно и без соответствующего ухода разводить животных внутри жилого или нежилого помещения.

2.6.
Членам Кооператива запрещается:

2.6.1.
вести застройку земельного участка и осуществлять посадку зеленых насаждений с нарушением требований СНиП 30-02-97 «Планировка и застройка территорий садоводческих (дачных) объединений граждан, здания и сооружения». 

2.6.2.
загромождать проезды вещами, строительными материалами, оборудованием, пр. и хранить в доме бензин, взрывчатые, легковоспламеняющиеся и иные опасные вещества, требующие особых условий хранения, и иным образом нарушать действующие противопожарные нормы;

2.6.3.
использовать радиотехнические устройства и сооружения, вызывающие помехи в работе бытовой техники на территории Кооператива;

2.6.4.
совершать или допускать совершение каких-либо действий, нарушающих права или комфортное проживание других членов Кооператива и иных лиц: 

-
члены Кооператива и иные лица должны соблюдать тишину в вечернее и ночное время с 22-00 до 6-00 часов, а в выходные и праздничные дни с 22-00 до 10-00 часов: радиоприемники, телевизоры и иные источники шума должны быть приглушены; звуки музыкальных инструментов или пение должны быть настолько тихими, чтобы не беспокоить соседей; запрещается форсировать двигатели авто- и мототранспорта. Необходимо помнить, что громкие звуки из открытых окон и/или с балконов и террас могут причинять дополнительное беспокойство соседям;

-
проведение ремонтных или эксплуатационных работ, являющееся источником шума, должно быть приостановлено (кроме аварийных) в период с 20-00 до 8-00 следующего дня, а также в выходные и праздничные дни;

-
не допускается появление в местах общего пользования, на субботниках, собраниях лиц в нетрезвом состоянии. Внешний вид членов Кооператива и иных лиц, покидающих пределы своих участков, должен соответствовать общепринятым нормам.

3. ОГРАНИЧЕНИЯ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА КООПЕРАТИВА

3.1.
Члены Кооператива  и иные  лица не должны самовольно ( т.е.  без  письменного разрешения Кооператива) использовать и  занимать земли и иное имущество общего пользования Кооператива.

3.2.
Членам Кооператива и  иным лицам запрещается:

3.2.1.
Вести в местах общего пользования какую-либо производственную, торговую или иную коммерческую или некоммерческую деятельность, не предусмотренную Уставом Кооператива и не разрешенную решением общего собрания членов Кооператива, за исключением добровольного благоустройства территории Кооператива.

3.2.2.
Использовать пешеходные дорожки и автомобильные дороги в иных целях, кроме прохода и проезда.

Все транспортные средства должны располагаться на территории личных участков.

Парковка и содержание автомобилей и иных транспортных средств на территории общего пользования Кооператива, прилегающей к земельному участку члена Кооператива или иного лица, (далее по тексту – придомовая территория) допускается с письменного разрешения Кооператива только при условии отсутствия препятствий для свободного проезда автомобилей, в том числе пожарных, грузовых и спецтехники, а также при наличии возможности разъезда двух автомобилей при встречном движении  и  при  условии  согласования  такого размещения  транспортных средств  с соседями  смежных  земельных  участков и  находящихся напротив  земельных  участков. Кооператив не несет ответственности перед владельцем транспортного средства за любое повреждение или утрату, которые могут иметь при этом место.

3.2.3.
Самовольно по собственному усмотрению возводить какие-либо постройки (в том числе гаражи, «ракушки» для легковых машин и мотоциклов, хозяйственные постройки, заборы и ограждения), разводить огороды, каким-либо иным образом использовать придомовую территорию или иную территорию общего пользования Кооператива без соответствующего согласования с Кооперативом.

На придомовой территории разрешается проведение работ по озеленению (посадка зеленых насаждений (деревьев, кустарников), разведение цветочных клумб) при условии предварительного согласования планов посадки с Правлением Кооператива в целях исключения возможных препятствий свободному проходу и проезду транспортных средств.

3.2.4.
Вести самовольную вырубку зеленых насаждений, срезку цветов или совершать иные действия по нарушению травяного покрытия газонов.

3.2.5.
Осуществлять на территории Кооператива стоянку и складирование ветхих, сломанных и вышедших из эксплуатации транспортных средств. В  случае  осуществления  собственником  транспортных  средств     размещения и  складирования   указанных  в  настоящем пункте  транспортных  средств Кооператив  вправе  осуществить эвакуацию  данного  автомобиля  в  пункт  утилизации  с  последующим возложением  понесенных расходов на собственника, либо владельца данного  автомобиля,  либо  на  собственника  земельного  участка на придомовой территории  которого находится  данное  транспортное  средство. Собственники  земельных  участков,  на придомовой  территории  которых  находятся  данные  транспортные  средства  обязаны  в  письменной  форме  сообщать  в  Кооператив  о  данных  фактах  в  течение  месяца  со  дня  появления  на  их  придомовой  территории  такого  автомобиля.

3.2.6.
Осуществлять парковку и мойку транспортных средств на газонах, детских площадках, в местах расположения противопожарного оборудования; ремонт и обслуживание транспортных средств на территории Кооператива не допускается за исключением работ, вызванных чрезвычайными обстоятельствами.

3.2.7.
Производить любые действия, приводящие к повреждению, нарушению целостности, изменению конструкции или ликвидации водопровода, столбов, линий электропередачи, дорог и их обочин, зданий, строений и оборудования совместного пользования или каких-либо их частей, без соответствующего предварительного разрешения и утверждения таких работ Правлением Кооператива. 

Ремонтные работы по устранению любых повреждений, возникших вследствие таких действий, производятся за счет члена Кооператива или иного лица, по вине которых произошло такое повреждение или которые отвечают за действия виновных лиц.

3.2.8.
Оставлять, хранить или разрешать хранение каких-либо предметов, в том числе стройматериалов, земли, удобрений, на территории общего пользования и обочинах дорог, за исключением мест временного складирования, специально отведенных для этого в соответствии с Правилами или по разрешению Кооператива.

Под временным  складированием  в  целях  настоящих правил понимается  размещение каких-либо предметов, в том числе стройматериалов, земли, удобрений, на территории общего пользования и обочинах дорог до  3  дней. По  истечении  трехдневного  срока Кооператив вправе организовать комиссионное обследование участка, на которое приглашается его правообладатель. В случае если  надлежащим образом извещенный собственник   земельного  участка на  назначенное  комиссией  обследование  не  является, либо  в   правлении Кооператива  отсутствуют сведения  о  собственнике  земельного участка,  либо  о  его  месте жительства в  настоящее  время,  обследование  проводится  в  отсутствие  такого  гражданина, о  чем  делается соответствующая отметка  в  акте. 

В  случае  осуществления  хранения каких-либо предметов в том числе стройматериалов, земли, удобрений, на территории общего пользования и обочинах дорог  сроком  свыше 3 дней  Кооператив  вправе  осуществить вывоз указанного имущества на городскую  свалку  с  последующим возложением  понесенных расходов на  собственника, либо владельца указанного имущества. 

Кооператив не отвечает за утрату и/или повреждение личного имущества, в том числе автомобилей и его содержимого, оставленного членом Кооператива или иными лицами в местах общего пользования на свой собственный риск.

3.2.9.
Захламлять, загрязнять и засорять территории Кооператива, находящиеся в общем пользовании (дороги, ее обочины, газоны и пр.), в том числе мелким бытовым мусором (обертки пищевых продуктов, окурки, сигаретные пачки, бутылки, пакеты и т.п.); 

На период строительства, реконструкции или ремонта временное складирование предметов производственной деятельности допускается только на территории земельного участка члена Кооператива или иного лица, проводящего строительные работы. 

Если какие-либо строительные работы, проводимые как на территориях общего пользования, так и на личном земельном участке членом Кооператива, привели к загрязнению территории общего пользования, уборка указанной территории должна осуществляться  таким  лицом  еженедельно.

При этом для строительного мусора членом Кооператива или  иным  лицом, проводящим ремонт, должен быть за  свой  счет заказан отдельный контейнер. 

3.2.10.
Вывешивать объявления, а также писать что-либо на столбах, воротах, заборах, дверях, стенах и иных поверхностях зданий и сооружений общего пользования. Для объявлений, касающихся деятельности Кооператива, отводятся специальные информационные щиты в общедоступных местах.

3.2.11.
Выгуливать собак на детских площадках и песочницах, цветниках и т.п.

3.3.
Бытовые отходы, крупногабаритные отходы (мебель, сантехника, бытовая техника и т.п.) и иной мусор должны вывозиться с территории Кооператива и утилизироваться собственником самостоятельно.

Категорически запрещается выносить мусор и отходы на территорию общего пользования и за пределы территории Кооператива. 

Кооператив обеспечивает вывоз с территории Кооператива и утилизацию исключительно листвы, продуктов кронирования и спила аварийных деревьев. При этом  листва, перед сбором коммунальными службами, должна быть соответствующим образом упакована собственником земельного участка (в бумагу, пластиковые пакеты и т.п.). 

3.4.
При наличии признаков нарушения рабочего состояния общественного водопровода, линии электропередачи, дорог и т.п. или обстоятельств, которые могут привести к этому, член Кооператива или иное лицо немедленно оповещает об этом Правление Кооператива.

3.5. Все   члены  кооператива  и  иные  лица на   территории  кооператива   участвуют в  общественных  работах (субботниках), назначаемых правлением кооператива  в определенный  день с   предварительным  размещением  соответствующих  объявлений на  информационных  щитах  либо  на  сайте   кооператива  в  сети  интернет.

4. ПРАВИЛА СОДЕРЖАНИЯ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

4.1.
Не допускается содержание, разведение или кормление на территории Кооператива, в том числе на индивидуальных земельных участках, домашнего скота, животных дикой фауны в любых количествах. 

Разрешается содержание в помещениях домашних животных и птиц (собаки, кошки, птицы), аквариумных рыбок, а также других животных, которые обычно не покидают пределы приусадебного земельного участка и не создают шума.

4.2.
Содержание в помещениях домашних животных не должно нарушать общественный порядок. 

К владельцу домашнего животного, создающего шум или приводящего к возникновению беспорядка, Кооператив вправе применить меры ответственности, установленные настоящими Правилами, а также обратиться в правоохранительные органы или суд.

4.3.
Собак необходимо выгуливать на поводке, длина которого должна обеспечивать уверенный контроль над животным. Собаки бойцовых и служебных пород должны выгуливаться на поводке в наморднике. 

4.4.
Все животные, выводимые за пределы дачного дома и приусадебного земельного участка, должны быть привиты. О наличии собаки бойцовских пород владелец информирует Правление Кооператива в письменной форме.

4.5.
При нахождении собак на территории дома калитки и ворота должны быть закрыты на замки (задвижки) для исключения возможности выхода собаки за пределы участка. 

4.6.
Присутствие собак на детских и спортивных площадках запрещено.

4.7.
Владельцы домашних животных несут полную ответственность за телесные повреждения и/или ущерб имуществу, причиненные домашними животными. Кооператив не несет какой-либо ответственности, в том числе по искам, возникшим в связи с содержанием животного или его поведением.

4.8.
Владелец домашнего животного может быть привлечен к административной и уголовной ответственности за нарушение существующего законодательства или наступления последствий таких нарушений.

5. правила безопасности

5.1.
В отсутствие членов Кооператива или иных лиц наружные двери помещений на земельном участке, окна, двери на балкон, лоджию, веранду в доме должны быть закрыты. 

5.2.
В случае если в дачном доме в отсутствие члена Кооператива длительное время будут проживать гости, либо дом (с земельным участком) будет сдан в аренду, член Кооператива обязан уведомить об этом Кооператив предварительно в письменной форме, указав паспортные данные арендатора (гостя) и сроки его проживания на территории Кооператива,  а  также  его  контактный  телефон. 

В случае отсутствия данных о пребывании на участке собственника третьих лиц, Кооператив оставляет за собой право привлечения правоохранительных органов для проверки законности пребывания данных граждан на территории Кооператива.

5.3.
Обо всех подозрительных случаях, беспорядках или актах агрессии, происходящих на территории Кооператива, а также появлении подозрительных лиц очевидец должен сообщить в правоохранительные  органы. 

5.4.
При обнаружении около домов на земельных участках, в местах общего пользования, на придомовой территории подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством немедленно сообщить о находке в отделение полиции.

5.5.
На территории Кооператива использование огнестрельного и пневматического оружия запрещено.

5.6.
Члены Кооператива должны соблюдать меры противопожарной безопасности, установленные нормативными требованиями и настоящими Правилами, чтобы не допустить возгорания и возникновения пожара. Запрещается  разжигание  костров,  сжигание  мусора на  территории  собственника и придомовой  территории.

Меры предосторожности необходимо соблюдать при курении, выбрасывании окурков, углей или пепла, использовании свечей или открытого огня, газовых, электрических и вспомогательных устройств, при проведении праздников с использованием фейерверков, бенгальских огней, хлопушек, ракет и петард.

5.7.
Необходимо регулярно выкашивать траву на участке для устранения угрозы возникновения или распространения возгораний в пожароопасные периоды.

5.8.
На территории Кооператива (в том числе на индивидуальном земельном участке) запрещается разводить открытый огонь, за исключением разведения огня в специально оборудованных для этого местах. Запрещается оставлять огонь без присмотра члена Кооператива или взрослых членов его семьи.

Сжигание мусора и листвы на территории Кооператива (в том числе на индивидуальном земельном участке), в зоне отдыха и на расстоянии ближе 100 м от границ Кооператива запрещено. 

5.9.
Запрещается хранение в личных помещениях и на территории участков взрывчатых или легковоспламеняющихся материалов, за исключением горючего для бытовой садовой техники в объеме, не превышающем 5 литров, и хранящегося в подвальном помещении или специально оборудованном пожаробезопасном месте.

5.10.
Необходимо иметь на участке бочку с водой и ящик с песком, а также простейший противопожарный инвентарь: лопата, топор, лестница, багор. Рекомендуется также иметь рабочие огнетушители в зависимости от защищаемой площади земельного участка, дома и иных строений на участке. 

Проверку исправности огнетушителей и их замену по истечении указанного срока службы собственник обязан производить самостоятельно. 

5.11.
При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) как на собственном, так и на любом другом земельном участке, необходимо:

-
немедленно вызвать по телефону, используя средства собственной связи, пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию), 

-
оповестить Председателя Правления Кооператива, 

-
принять по возможности меры по самостоятельной эвакуации людей, ликвидации возгорания и сохранности материальных ценностей, максимально соблюдая при этом собственную безопасность.

5.12.
Бремя негативных последствий, причиненных пожаром, ложится на члена Кооператива или иное лицо, действия которого привели к таким последствиям. 

5.13.
Запрещается самостоятельно подключать электричество на земельном участке с линии электропередачи Кооператива, вскрывать электрические щиты и производить любые виды работ без получения предварительного согласования Правления Кооператива. Категорически запрещается производство работ с электропитанием напрямую от электрических сетей Кооператива.

5.15.
Запрещается посадка деревьев высотой более 5 м под линиями электропередач.

5.16.
Скорость движения транспорта на территории Кооператива не должна превышать 20 км/час.

6. Взаимодействие ЧЛЕНОВ КООПЕРАТИВА

с РУКОВОДСТВОМ И НАЕМНЫМИ РАБОТНИКАМИ Кооператива

6.1.
Представители Кооператива, в том числе Председатель и иные члены Правления Кооператива, комиссии Кооператива, избранные Общим собранием его членов, а также наемные работники Кооператива (электрики, сантехники) имеют право беспрепятственного прохода на земельный участок, к любому строению и сооружению члена Кооператива и иных лиц в разумное время дня для осуществления своих прав и обязанностей, в том числе в целях инспекции санитарно-гигиенического, противопожарного, технического состояния и сверки показаний приборов учета. В случае аварий или чрезвычайных обстоятельств, проход может быть осуществлен в любое время суток.

Члены Кооператива и иные лица не вправе препятствовать выполнению служебных обязанностей и распоряжений Правления Кооператива наемными работниками Кооператива на своем участке. 

6.2.
Члены Кооператива и иные лица не вправе направлять, руководить или пытаться установить какой-либо другой способ контроля над Кооперативом, если такие действия превышают права, установленные решением Общего собрания членов Кооператива, Уставом Кооператива, а также требовать от Кооператива оказания услуг, не входящих в его обязанности.

6.3.
Кооператив не уполномочен принимать пакеты, ключи, деньги или какие-либо предметы, переданные для члена Кооператива и иного лица, и не несет ответственности в случае если такие предметы переданы работникам Кооператива. 

6.4.
Все решения, принятые Общим собранием членов Кооператива и Правлением Кооператива, сборы и платежи подлежат исполнению и уплате в установленный срок. Платежи осуществляются в кассу Кооператива или денежным переводом на расчетный счет Кооператива. За просрочку платежа устанавливается пеня в размере, установленном Уставом, внутренними регламентами или иными локальными нормативными актами Кооператива, а также решениями общего собрания членов Кооператива. 

6.5.
Жалобы, касающиеся предоставления услуг на территории Кооператива или действий членов Кооператива и иных лиц, подаются в письменной форме на имя Председателя Правления Кооператива и подлежат рассмотрению в течение 30 (тридцати) календарных дней.

7. ПОЛЬЗОВАНИЕ коммунальныМИ РЕСУРСАМИ

7.1.
В рамках настоящего Положения коммунальные услуги - это деятельность по электроснабжению и водоснабжению летней поливной водой, обеспечивающая эффективное и комфортное использование земельных участков их правообладателями (далее - потребитель).

Кооператив не обеспечивает потребителей коммунальными услугами по центральному газоснабжению, отоплению, водоснабжению и водоотведению. Подключение к указанным инженерным сетям и их обслуживание осуществляется потребителями самостоятельно за свой счет.

7.2.
Потребители обязаны использовать коммунальные ресурсы только в бытовых целях для личного потребления. 

7.3.
Члены Кооператива и лица, ведущие дачное хозяйство (садоводство) в индивидуальном порядке, а  также  иные  лица, указанные  в  п.1.2, обязаны компенсировать Кооперативу затраты на оплату потребленных ими коммунальных ресурсов.

7.4.
Линией разграничения принадлежности и эксплуатационной ответственности между Кооперативом и потребителем являются отходящие контакты ввода линии электропередач потребителя.

Потребитель должен согласовать с Кооперативом схему учета и схему подключения к линии электропередач Кооператива, согласовывать любые изменения в схеме в  письменной  форме.

7.5.
Запрещается подключение к линии электропередач Кооператива в отсутствие индивидуального прибора учета. 

Для членов  кооператива установка приборов учета  на  опорах линий  электропередач  кооператива осуществляется за счет средств Кооператива.

Для лиц,  указанных  в  п. 1.2.6  настоящих  правил,  установка приборов учета  на  опорах линий  электропередач  кооператива осуществляется за счет средств этих  лиц.

 Прибор учета должен иметь обязательный сертификат, позволяющий использовать счетчик для коммерческого учета, и быть опломбирован пломбой Кооператива. 

    В случае неисправности прибора учета или нарушения целостности пломбы потребитель обязан немедленно пригласить уполномоченного представителя Кооператива и восстановить исправность/заменить прибор учета за свой счет. 

7.6.
В случае если в результате инспекции уполномоченными представителями Кооператива были выявлены неисправность прибора учета электроэнергии или его отсутствие, нарушение целостности пломб, а также подключение потребителей ресурса до точки установки прибора учета, перерасчет расхода электроэнергии за период с момента последнего снятия показаний счетчика или установки/последней замены счетчика до даты установки новой пломбы производится в соответствии с  действующим  Уставом.

7.7.
Кооператив вправе, произвести полное ограничение режима потребления электроэнергии в случаях в  порядке, предусмотренном  действующим Уставом.

7.8.
В случае полной или частичной неоплаты в установленные сроки платы за водоснабжение Кооператив вправе произвести полное отключение члена Кооператива от системы водоснабжения в  порядке, предусмотренном  действующим Уставом.

7.9. Запрещается  самовольное  подключение за пределами границы  ответственности  кооператива  третьих лиц к принадлежащим собственникам электросетям, входящим в зону ответственности  такого собственника (либо  допущения  подобного  подключения собственником дачного участка).

7.10. Запрещается самовольное подключение собственником  земельного  участка  к  своему  летнему поливному  водоводу третьих лиц.

.

8. СМЕНА СОБСТВЕНИКА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

8.1.
При продаже земельного участка или иной смене собственника прежний или новый собственник обязан уведомить Правление Кооператива о совершенной сделке, передав копию свидетельства о государственной регистрации права нового собственника. 

9. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ

9.1.
За нарушение требований настоящих Правил (нарушение запретов и невыполнение обязательств) член Кооператива или иное лицо несет уголовную, административную, гражданскую ответственность в соответствии с действующим законодательством, а также ответственность в размере, установленном Уставом Кооператива, настоящими Правилами, внутренними регламентами или иными локальными нормативными актами Кооператива. 

9.2.
Административную ответственность за нарушения членом Кооператива или иным лицом положений настоящих Правил несет такой нарушитель, а не Кооператив.

В случае наложения на Кооператив штрафа или иного денежного взыскания в связи с действиями правообладателя земельного участка или лиц, за действия которых он отвечает, такой правообладатель обязан компенсировать Кооперативу сумму взыскания.

9.3.
Неоднократное нарушение (два и более раз в течение года) настоящих Правил членом Кооператива и членами его семьи, иными лицами, за действия которых отвечает член Кооператива, является основанием для вынесения вопроса об исключении злостного нарушителя общественного порядка из числа членов Кооператива в повестку дня Общего собрания членов Кооператива.

9.5.
Документом, подтверждающим факт нарушения настоящих Правил, является Акт о нарушении Правил внутреннего распорядка ДПК «Победа Октября» (далее по тексту – Акт).

9.5.1.
Акт может быть составлен как по инициативе Правления Кооператива (в случае выявления факта нарушения Правил членом Правления или наемными работниками Кооператива).

9.5.2.
С заявлением (устным или письменным) о фиксации факта нарушения Правил в Правление Кооператива вправе обратиться любой член Кооператива или иной собственник земельного участка на территории Кооператива, совершеннолетний член его семьи, а также наниматель жилого дома (арендатор земельного участка), о котором Правление Кооператива уведомлено собственником в установленном порядке.

9.5.3.
Акт составляется уполномоченным представителем Правления в присутствии не менее двух свидетелей – членов Кооператива или иных лиц, указанных в п.9.5.2 настоящих Правил.

9.5.4.
В Акте описываются все обстоятельства, послужившие основанием для его составления, делается ссылка на нарушение лицом конкретного пункта настоящих Правил, а в случае нанесения в результате такого нарушения ущерба имуществу Кооператива и/или физических лиц, а также в случае нанесения вреда здоровью в Акте описывается характер ущерба (вреда) и поврежденные/ уничтоженные объекты. 

9.5.5.
Акт составляется в двух экземплярах, один из которых под расписку передается нарушителю (его представителю, лицу, которое отвечает за действия нарушителя) либо, в  случае  отсутствия нарушителя на  месте  нарушения,  направляется  в  адрес  нарушителя  почтой. Второй экземпляр  остается  в Правлении Кооператива.

Отказ нарушителя (его представителя, лица, которое отвечает за действия нарушителя) в получении Акта фиксируется записью на том же Акте, заверенной подписями лиц, его составлявших, а Акт в таком случае направляется нарушителю (его представителю, лицу, которое отвечает за действия нарушителя) по последнему почтовому адресу, известному Кооперативу.

9.5.6.
В случае если нарушитель (его представитель, лицо, которое отвечает за действия нарушителя) в течение 2 (двух) рабочих дней с даты получения Акта не представил в Правление Кооператива свои письменные возражения по фактам, изложенным в Акте, нарушитель (лицо, которое отвечает за действия нарушителя) считается признавшим факт нарушения Правил и лишается права в дальнейшем обжаловать, в том числе в судебном порядке, применение к нему мер ответственности по решению Правления Кооператива.

9.5.7.
По прошествии срока, указанного в п.9.5.6, Правление Кооператива на ближайшем заседании рассматривает нарушение, зафиксированное в Акте, а также возражения нарушителя при их наличии. На заседание может быть приглашено лицо, чьи действия/бездействие являются предметом рассмотрения, (его представитель, лицо, которое отвечает за действия нарушителя), ревизор Кооператива, заинтересованные лица из числа соседей нарушителя, свидетели нарушения или его последствий, в присутствии которых составлялся Акт, иные лица. 

9.5.8.
По результатам рассмотрения Акта Правлением Кооператива (большинством голосов присутствующих на заседании членов) выносится одно из решений:

- о порядке и/или сумме возмещения ущерба пострадавшему лицу;

- об освобождении лица от ответственности.

Такое решение передается лицу, чьи действия/бездействие являются предметом рассмотрения, (его представителю, лицу, которое отвечает за действия нарушителя) под расписку или направляется по почте.

9.5.9. В случае необходимости наряду с решением, указанным в п.9.5.8, Правлением Кооператива может быть выдано Предписание об устранении нарушения (далее по тексту – Предписание).

При этом лицо обязано устранить нарушение в 2 (двухдневный) срок с даты получения Предписания, если иной срок не установлен в самом Предписании. 

9.5.10.
В случае отказа добровольно возместить нанесенный Кооперативу ущерб, невыполнения Предписания или невозможности известить нарушителя о причиненном ущербе, за которое он несет ответственность, Правление организует работы по устранению вредного фактора и/или возмещению ущерба за счет средств Кооператива с последующей компенсацией затрат, понесенных Кооперативом в связи с устранением данного нарушения и его последствий, за счет виновного лица. При этом лицо, допустившее нарушение, вправе ознакомиться с документами, подтверждающими расходы, понесенные Кооперативом.

9.5.11.
Основанием для платежа является письменное уведомление (претензия), направляемое нарушителю Правлением отдельно или вместе с Предписанием.

Требование об уплате должно быть исполнено в 10-дневный срок с даты его получения. 

9.6.
В случае неуплаты взносов и иных обязательных платежей в Кооператив, невыполнений Предписаний об устранении нарушений, однократного грубого нарушения законодательства, Правление Кооператива своим решением может ограничить правообладателя земельного участка в праве пользования объектами инфраструктуры и другим имуществом общего пользования Кооператива, в частности:

•
произвести отключение жилых и хозяйственных строений от электроэнергии и водоснабжения;

•
принять другие меры, ограничивающие право пользования инфраструктурой.

9.7. В  случае  несогласия  собственника   земельного  участка ( члена  кооператива,    либо  иного  лица,  являющегося   собственником  участка)  с   показаниями  прибора учета (электрического  счетчика) проверка правильности  работы  прибора  учета (электрического счетчика) осуществляется  в  соответствии с порядком проверки  прибора учета (электрического  счетчика),  установленного на  магистральной  линии ДПК «Победа Октября», утвержденном  общим  собранием членов  кооператива.

10. Прочие положения

10.1. Члены Кооператива и иные собственники земельных участков на территории Кооператива обязуется своевременно предоставлять Правлению Кооператива (обновлять) контактную информацию на себя или свое доверенное лицо в целях обеспечения возможности оперативной связи с ним и передачи официальной информации в форме письменных уведомлений. 

При изменении персональных данных (фамилия, имя, отчество, адреса регистрации,  адреса фактического проживания, номеров телефонов, адреса электронной почты e-mail) лицо обязано письменно сообщить об этом в Кооператив в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента таких изменений.

10.2. При возникновении разночтений в трактовке положений настоящих Правил, члены Кооператива и его должностные лица будут руководствоваться Уставом Кооператива, внутренними регламентами и иными локальными нормативными актами Кооператива, а также законодательством РФ.
